证券代码:600050 证券简称:中国联通

中国联合网络通信股份有限公司

公告编号:2017-074

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

关于财务负责人辞职及聘任财务负责人的公告

因工作分工调整,中国联合网络通信股份有限公司(以下简称"公司") 财务负责人张矛先生向董事会提请辞去公司财务负责人职务。张矛先生确认 就辞职无任何需提请公司以及公司股东注意的事项。董事会在此对张矛先生 在任职期间为公司发展所作的贡献表示衷心的感谢。

公司于 2017 年 10 月 27 日召开第五届董事会第十三次会议,审议通过了《关于聘任公司财务负责人的议案》,同意聘任姜爱华女士为公司财务负责人。独立董事就聘任姜爱华女士为公司财务负责人发表了一致同意的意见书,相关内容详见与本公告同日刊载在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》、上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)及本公司网站(www. chinaunicom-a. com)的《中国联合网络通信股份有限公司独立董事关于聘任公司财务负责人的独立意见》。

姜爱华女士的简历详见附件。

特此公告。

中国联合网络通信股份有限公司

二〇一七年十月二十七日

附件: 姜爱华女士简历

姜爱华女士,53岁,高级会计师,1990年毕业于中国人民大学函授学院工业经济管理专业并获得经济学学士学位,2005年获得厦门大学管理学院工商管理硕士学位。1995年2月至1998年9月任邮电部电信科学研究院计财处副处长、处长;1998年9月至2001年12月任大唐电信科技股份有限公司财务部总经理、总裁助理兼财务部总经理,并任大唐电信科技股份有限公司第一任董事;2001年12月至2003年12月任北京首信股份有限公司经营财务部总经理;2003年12月至2004年7月任中国网通集团国际通信有限公司总裁助理;2004年7月至2007年8月任中国网络通信集团公司("网通集团")财务部副总经理;2007年8月至2010年3月历任网通集团财务共享中心总经理、中国联合网络通信有限公司财务共享中心总经理;2010年3月起至今任中国联合网络通信有限公司财务部副总经理。姜爱华女士长期在电信行业工作,具有丰富的电信行业管理经验和财务管理经验。